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lSLATTJRA XX I I — 1* SESSIONE — DISCUSSIONI — TOBNA"111 nK* 10 DICEMBRE 1 yi> 7 
F u r n a r i . 
Graffagni . 
Lazzaro . 
Molment i . 
Ors ini-Baroni . 
Pese et t i . 
Sua rd i . 
V e n t u r a . 

Sono assenti per ufficio pubblico : 
Lucifero Alfredo. 

Presentazione di emendamenti al disegno ili legge 
relativo alle convenzioni marittime. 

S C H A N Z E R , ministro delle poste e dei te-
legrafi. Chiedo di par la re . 

P R E S I D E N T E . Par l i . 
S C H A N Z E R , ministro delle poste e dei te-

legrafi. Mi onoro di p re sen ta re alla Camera 
alcuni e m e n d a m e n t i al disegno di legge che 
ora si discute , concordat i con la Commis-
sione. 

P R E S I D E N T E . Oltre il tes to concor-
da to ? 

S C H A N Z F R , ministro delle poste e dei 
telegrafi. Sì, onorevole P re s iden te . 

P R E S I D E N T E . Do a t t o a l l 'onorevole 
minis t ro di questa presentaz ione e comu-
nico alla Camera che il Governo p resen ta 
dodici emendamen t i al disegno di legge che 
s t i amo d iscutendo. 

Sa ranno s t a m p a t i e d is t r ibui t i . 

Presentazione di una relazione. 
P R E S I D E N T E . L 'onorevole Podes t à h a 

f aco l t à di p resen ta re u n a relazione. 
P O D E S T À ' . Mi onoro di p resen ta re alla 

Camera la relazione sulla d o m a n d a di au-
tor izzazione a procedere in giudizio con t ro 
il d e p u t a t o Curioni, per ingiurie . 

P R E S I D E N T E . Ques ta re lazione sarà 
s t a m p a t a e d i s t r ibu i ta . 

Interrogazioni e interpellanza. 
P R E S I D E N T E . Si dia l e t tu ra delle in-

ter rogazioni e della in te rpe l lanza p e r v e n u t e 
al la Pres idenza . 

P A V I A , segretario, legge : 
« Il so t tosc r i t to chiede d ' i n t e r r o g a r e il 

min is t ro dei lavori pubblici , onde conoscere 
i motivi, che d e t e r m i n a n o la siste.! a t ica , 
lunghiss ima giacenza di merc i des t ina te al-
l ' e spor taz ione ed al l ' in terno, sui p iani ca-

1452 

r icator i di molte s taz ioni ferroviar i^ e se-
g n a t a m e n t e di quelle di Carrelli e di Mom-
baruzzo . « Buccelli ». 

« I l so t tosc r i t to in t e r roga il minis t ro dei 
lavor i pubblici , per conoscere se non creda 
convenien te f a r modif icare 1' orario sulla 
l inea Alessandria-Caval lerma^giore , aumen-
t ando u n t r eno al ma t t ino , che p a r t e n d o da 
Alessandr ia g iunga a Nizza, a l t e rnando f r a 
il t reno numero 1153 in pa r t enza alle 5.10 
e quello numero 2187 in p a r t e n z a alle 10.55. 

«Bucce l l i» . 
« Il so t tosc r i t to chiede di i n t e r roga re il 

minis t ro del l ' i s t ruzione pubblica, per cono-
scere quali p rovved imen t i i n t e n d a a d o t t a r e 
con t ro il professore D 'Asdia , d i r e t to re del la 
scuola normale maschile di Messina, in se-
gui to agli scandali da lui commessi in quella 
c i t t à , come in t u t t e le a l t re in cui ha in-
segna to . « Fa r anda ». 

« I l so t toscr i t to chiede d ' in t e r rogare il 
minis t ro di grazia e giustizia e dei culti, se 
r i t enga compat ib i le col decoro e con l ' au-
s te r i t à della giustizia, che da pa r t e di fun-
zionari di pubbl ica sicurezza e delle stesse 
au to r i t à polit iche, si cerchi di coa r t a re la 
l ibe r tà di c i t tad in i magis t ra t i e di oppri-
merli, offender l i e influenzarl i a danno della 
giustizia e a favore dei rei. 

« Aroldi ». 

« I l so t tosc r i t to chiede d ' in te r rogare il 
minis t ro dei lavori pubblici , per sapere, se 
non creda, oramai , improrogabi le il r i p a r a 
alle normali deficienze della Direzione fer-
roviar ia di Verona, la quale, per s e t t i m a n e 
e se t t imane , rende as so lu tamente impossi-
bile, il t r ans i to di parecchie migliaia di 
quintal i di grano, di concimi chimici e di 
zucchero, m a n c a n d o a f f a t t o i vagon i sulla 
l inea Bad ia , Lend ina ra , Costa e F r a t t a , con 
d a n n o r i l evante degli agi icoltori , dei com-
pra tor i e dello stesso merca to di consumo., 

« Vall i Eugen io ». 
« I l so t tosc r i t to chiede d ' i n t e r roga re il 

ministro dei lavori pubbl ic i , per conoscere 
se, in v i s ta dei gravi dissensi mani fes ta t i s i 
sulla efficacia dei nuovi lavori p r o g e t t a t i 
pel por to di Ca tan ia , non creda di fa re rie-
samina re i proget t i medesimi anche col con-
corso della Commissione locale. 

« Carnazza ». 
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